

市第一届残疾人就业现场招聘会昨举行

50个工作岗位“特供”残疾人

■记者 李心如/文 孙凇/图

随着社会的发展,残疾人的工作、生活环境已经有了很大改善。但不可否认的是,他们仍是目前最困难、最需要帮助的社会群体之一。昨日,市残疾人联合会联合市民政局、市人力资源和社会保障局在市职业介绍中心举办了市第一届残疾人就业现场招聘会。现场,10家福利企业和3家残疾人就业扶贫基地向残疾人提供了将近50个工作岗位。据悉,该场招聘会持续了一个上午,初步达成招工意向的有71人,企业还会进行后续筛选。



应聘者热情高涨

上午,记者走进职业介绍中心,只见大厅两侧各排开一排桌椅,10多家福利企业已经开始在登记有意向的应聘人员信息了。几乎每一个招聘摊位前,都挤满了前来应聘的残疾人朋友。

今年51岁的陈千梅在市自强农业科技开发有限公司的桌前询问了很久,“我的左脚有些不好,前几年一直开残疾人助动车赚钱,但是这行现在不景气,赚不了几个钱,听说今天这

儿有专门针对我们残疾人的招聘会,就来碰碰运气。”老陈说,他以前有过农业方面的工作经验,还考过专业的证件,在应聘农业技术方面的岗位应该会有些优势。“我待遇要求不高,月薪三四千元,能让我养家糊口就满足了。自强农业科技开发有限公司挺好,离家也不远。”说着,老陈就找负责人登记下了自己的应聘信息。

而在另一侧,一群聋人朋

友在一位手语翻译的带领下,正在市瑞利标准件有限公司咨询工作时间和待遇等问题。这位手语翻译叫周华芳,她说:“我们原先都是华滨包装材料有限公司的员工,我在公司给大家做手语翻译的,自从公司停产后,我们好多聋人朋友都下岗了。今天听说有招聘会,大家都来了,我也帮着大家做做翻译,顺便看看有没有适合自己的岗位。”

50个岗位供不应求

招聘现场,许多福利企业各自都有心目中的招聘目标和适合的人群。市自强农业科技开发有限公司负责人林孝余就觉得,比较有劳动能力的残疾人,如聋人朋友或是有相关工作经验的就是他们公司招聘的对象。“我公司涉及果蔬种植,像陈千梅这种有经验的最好,而且他考过农业种植方面的证件也更合适些。”

林孝余告诉记者,因为自己也是一个肢体残疾人,所以深知残疾人在创业、就业方面所面临的困难与压力。“今天作为福利

企业来参加招聘会,希望尽自己所能解决一些残疾人的就业问题。而且相对来说,残疾人的劳动力成本要便宜一点,招聘一些劳动能力较强的残疾人,对我们企业来说也是有利的。”

据市残疾人联合会劳动就业服务所所长曾皓介绍,昨天的这场现场招聘会总共有10家福利企业和3家残疾人就业扶贫基地参与,总共安排了将近50个工作岗位供残疾人朋友选择。该场招聘会持续了一个上午,初步达成招工意向的有71人,企业还会进行后续筛选。

“今年这个招聘会有比较特殊的意义,因为今年我市有部分福利企业倒闭,造成了残疾人的再就业难。在今年总的残疾人就业形势比较严峻的情况下,我们还是精心挑选了10家福利企业,提供50个岗位让残疾人就业,尽我们最大能力帮助他们解决就业难问题。”曾皓说,“但是今天前来参加招聘会的残疾人有150人左右,岗位供不应求。今后,我们还会联合民政局、人力资源和社会保障局,多举办这样的招聘会,解决残疾人的就业问题。”

“这车本来就是给你们坐的”
民警一句话,暖了小伙心

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 彭楠楠)5月26日23时许,南滨派出所接到群众报警称,在南滨街道林垵东风西路往外甲村方向,有个人躺在田里一动不动。

值班民警叶警官接警后,立即带两名协警赶往现场,只见一名年轻小伙子躺在田里,身上还压着一辆电瓶车。叶警官上前拍了几下,发现那名年轻小伙子竟毫无反应。

“我们怕有生命危险,就马上组织人员进行紧急救援。”叶警官告诉记者,他们3人合力将该小伙从田里拉出来,抬到路上,抹去覆盖其脸上污泥,并简单清理了他的口鼻后,那个小伙子开始逐渐恢复意识。等小伙清醒后,民警又询问了他的状况,并让他再仔细检查下身体。经检查,小伙子表示并未受伤,只是身上沾满了淤泥。

当时已是深夜,民警打

算开警车送他回家。可小伙觉得自己身上太脏,婉拒上警车。“没事,这车本来就是给你们坐的!”叶警官边说边把小伙子从地上扶起来,并捋了捋小伙子身上的淤泥后,将他扶进了警车。

“你们警察太好了,没有你们,我说不定连命都没了。我这么脏还送我回家,多不好意思啊,都弄脏你的车了。”回家的路上,小伙子一直在向民警道谢。

“人没事就好了,这警车本来就是给你们坐的,脏了回去洗洗就干净了。”叶警官一句无心的话,在深夜里顿时暖了年轻小伙的心。

经了解,小伙子姓任,外来务工人员,现暂住在南滨街道外甲村。当晚他找朋友玩后,半夜独自开电瓶车回家,但由于回家的这条乡间小路不仅狭窄而且还没有安装路灯,一不小心连人带车摔进了田里,竟昏睡过去了。

货车急刹后打滑
越绿化带撞爆闪灯

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 陈伶俐)昨日6时20分许,一辆小货车因为雨后路滑,在56省道新度桥路口踩刹车减速时,轮胎突然打滑,走起了“S”线,最后越过绿化带后扭头撞倒路口爆闪灯,所幸未造成人员伤亡。

交警飞云中队接警后,迅速赶往现场,只见一辆小货车横在马屿往飞云方向的车道上,车头保险杠凹陷,挡风玻璃也全部碎裂。经了

解,货车驾驶员姓李,河南人,当日清晨由飞云驶往马屿,行驶至56省道新度桥路口时,看到同向前方小轿车减速便踩刹车减速,谁知因路面湿滑,货车轮胎突然打滑失了控。

快乐暑假 开心学习
瑞安日报培训中心暑期班招生啦

瑞安日报培训中心自成立以来,凭借优秀的师资、先进的理念和《学周刊》、“瑞安日报升学宝”微信公众号等平台,已成为深受学员和家长欢迎的教育品牌。在2015年暑期班中,本中心将进一步提升师资力量,完善教学环境,让学生在更加精彩的课堂中和更加轻松的氛围里得到系统的训练,收到优良的效果和丰厚的知识回报。

一、小记者写作班

(一)招收对象

喜爱写作或作文基础薄弱的二年级至六年级的学生。

(二)培训方式

根据实际情况,采取课堂作文教学为主,社会实践(摄影、采风)为辅的方式。

(三)学员权利和待遇

1.学员在学习期间,正式成为中国人民大学·中国少年新闻学院温州分院学员和瑞安学通社小记者,享受各类活动和采访的权利和待遇。

2.《瑞安日报》学周刊及“瑞安日报升学

宝”微信公众号作为学员的创作园地,优秀习作均可在上面发表,让学员的作品成为全市数十万读者共同阅读的文章,更优秀的作品将被推荐到《中国小记者报》等报刊杂志上发表。

(四)时间安排

2015年7月8日开始,每周三次,课时15节。

设作文写作、摄影原理、户外采风。其中,室内课14节,室外课1次。

(五)报名费用:新生1300元 老生:

1200元(含文具费、采访费、采风部分费用)

二、语文阅读理解高效班

(一)招收对象

语文基础知识以及阅读能力较为薄弱,三年级至六年级的学生。

(二)课程目的:

1.拓展语文知识;2.提升阅读分析、理解、概括能力;3.掌握应试方法和答题思路;4.全面提升语文综合实力。

(三)时间安排

2015年7月8日开始,每周三次,课时15节。

(四)报名费用:新生:1200元 老生1100元(含资料费)

三、小升初语文衔接班

(一)招收对象

即将升入初中的六年级毕业生或语文基础薄弱的初一年级学生。

(二)培训方式

采取课堂作文教学和语文阅读理解(文言文理解、现代文理解)相结合的方式。专项突破作文和阅读,提升语文综合素质,为小升初语文推优给力。

(三)时间安排

2015年7月8日开始,每周三次,课时15节。

(四)报名费用:新生1300元 老生:1200元(含资料费)

报名时间:即日起至7月8日(节假日可电话报名),额满将提前结束报名。

报名方式:

微信报名:关注“瑞安日报升学宝”微信公众号,进入公众号,点击页面底部“在线报名”(在备注中填写学生姓名、学生年级、联系号码)

现场报名:瑞安日报大楼一楼市民服务中心(安阳新区安福路30号)

瑞安市云海花苑一期2幢101室(原1A室)

上课地点:瑞安市云海花苑一期2幢101室(原1A室)

联系方式:

0577-66883918 13706688086



扫一扫

请关注“瑞安日报升学宝”微信公众号